

## Tisztelt Egriek!

Igen hosszú előkészítő munka után augusztusban kezdődött el történelmi belvárosunk megújításának látható szakasza. A munka két síkon zajlik, az egyik folyamat a közbeszerzési kiírások sora, a kivitelezési szerződések előkészítése és megkötése, és a beruházások folyamatos adminisztrációs követése, valamint a gazdasági háttér rendezése, támogatások lehívása és megannyi ehhez hasonló irodai feladat. Erről szól az Egri Városfejlesztési Kft tevékenysége, akik szoros együttműködésben dolgoznak a Polgármesteri Hivatal szakirodáival. Minden szerdán ezzel kezdjük a munkát: városvezetők, mérnökök, jogászok, gazdasági szakemberek és a projektcég munkatársai ülnek körbe az asztalt, és egyeztetik a teendőket.



A folyamat másik fele az, amivel önök, az egri polgárok találkozhatnak: állványozás, tatarozás, közterületi beruházások, kábelcserék, építkezés. Időjárás függvényében a jövő év elején - tavaszán az eddigieknél is markánsabb fejlesztési ütem indul: a Dobó tér 6/A-nál, valamint a Szűnyog-közben is pihenőparkot alakítunk ki, és sok más projektelemmel visszük tovább a rehabilitációs programot.

Az esztendő végéhez közeledve érdemes áttekinteni, hol is tartunk most. Eddig kegyes volt hozzánk az időjárás, a program minden megkezdett elemét határidőre befejezték a vállalkozók. A tél beköszönte korántsem jelent számunkra pihenőidőt: a feladat adminisztrációs része nagy kihívásokat

tartogat, a jövő évi feladatok, a közbeszerzések, a megkötendő szerződések előkészítése folyamatos munkát ad.

Decemberben több projektem kapcsán is sikeresen lezárult a közbeszerzési eljárás. Kiválasztottuk a kivitelezőket, így a jövő év elején, amikor az időjárás már engedi, ezeket a fejlesztéseket is el lehet kezdeni. Ide tartozik a Gerl Mátyás utcai híd bontása, majd újjáépítése, a Fazola utcát az Eszperantó sétánnyal összekötő gyaloghíd felépítése, a Valide Sultana fürdőrom látogathatóvá tétele, a patakmeder rekonstrukciója és ehhez kapcsolódóan a kerékpárút kialakítása, valamint az Irgalmas-kápolna és a Minorita templom homlokzati felújítása, restaurálása.

## **Kedves Egriek!**

Köszönjük a történelmi belváros megújítása kapcsán érkezett eddigi visszajelzéseiket, a megértést és a türelmet.

*Áldott Karácsonyt és Boldog Újévet kívánunk!*

*Habis László polgármester*

*és dr. Kurucz András ügyvezető igazgató*

## **Közmeghallgatás: kérdések és válaszok**

**December 6-án közmeghallgatást tartott a Közgyűlés. A felvetések egy része a belvárosi rehabilitációs programot is érintette.**

**Álljon itt néhány kérdés az elhangzottakból, a válaszokkal:**

**- Valóban kivágják-e a fákat a Dobó téren, melyek árnyat adnak és takarják a Centrum nem épp impozáns épületét?**

A Dobó téren összességében több fa lesz, mint eddig. Lesznek kivágások, de csak azokat a fákat veszik ki a kivitelezők, amelyeket valamilyen növényi betegség miatt mindenképpen szükséges.

**- Milyen lesz a Dobó tér burkolata, lesz-e a téren szökőkút, vagy bármiféle hűtési megoldás?**

Igényes, Európából, reményeink és terveink szerint többségében a Kárpát-medencéből származó, természetes követ használunk a 20 ezer négyzetméternyi felületen. A Dobó téren egy „intelligens” szökőkút üzemel majd, amely látványában is kellemes lesz, azaz nemcsak hűti a járókelőket, de új attrakcióként is szolgál.

- **Figyelembe vették-e, hogy a barokk nem tűri a szögletes formákat?**

Az egri főtér képe egy igen hosszú, öt éves tervezői folyamat eredménye, melynek során több, neves, Egert kiválóan ismerő, a városban tevékenykedő tervezőirodával dolgozott az önkormányzat. A terveket folyamatosan egyeztetjük műemlékes szakértőkkel és természetesen az illetékes hatósággal is. Mindannyiunk közös törekvése volt, hogy Eger központi tere a megújulás mellett alapvetően megőrizze a maga csodás hangulatát.



- **Elviszik-e a térről a Végvári Vitézek szoborcsoportját?**

Az a cél, hogy a Dobó teret a Dobó István szobor uralja. A most Szűnyogközként ismert közterület kibővül, teljesen átalakul és középpontjába helyezhető a Végvári Vitézek szobra. Azt szeretnénk, hogy a közeli autóparkoló helyén kialakuló új tér ugyancsak gazdagodjon egy művészeti alkotással, s ezek a szobrok tematikusan kapcsolódjanak egymáshoz, Eger szellemiségéhez.

## **Nem csupán építünk a rehabilitáció során**

Külön kell szólni a nagy program részét képező, úgynevezett „soft” elemekről. A nagy programban 24 olyan elem van, amely az infrastruktúrát érinti, azaz beruházás-jellegű fejlesztést tartalmaz. A „soft” elemek összessége a 25. projektelem. Ezek olyan közösségi programok, akciók, melyeknek az a célja, hogy erősítsék a helyi identitást, közösségformálást, elősegítsék a lakosság környezettudatos életvitelét. A „soft” elemek lebonyolítására, megszervezésére is lezajlott a közbeszerzés, így a szerződések aláírása után - az építőipari cégek felvonulása mellett - olyan tevékenységek is elindulhatnak a megközelítőleg 5 milliárd Ft-os programban, mint például a belváros megismerését célzó séták,

környezetvédő klub rendezvényei, valamint elkészülhet az egyesített városi rendezvénynaptár, és indulhatnak az Eger patakhoz kapcsolódó tájékoztató, szemléletformáló akciók.

## Parkolóház

A kedvező időjárásnak is köszönhetően jó ütemben halad a belváros megújításának jelenleg legnagyobb léptékű projekteleme, a Katona téri parkolóház építése. A kivitelező szerint továbbra is tartható az eredeti ütemterv. A belváros talán legforgalmasabb helyén, a Markhot Ferenc Kórház és a piac közvetlen szomszédságában zajló beruházásnál a legnehezebb szakaszon túljutottak már a kivitelezők: a mélyépítés után a szerkezetépítési munkák is a befejezéshez közelednek. Rövidesen elkészül a legfelső, harmadik szint. Az ütemterv tartása azért is fontos, mert a parkolóház tavaszi átadása után - a közterületi fejlesztések jövő évi indulásakor - már új parkolóhelyek várják az autósokat.

